
 
 
 
 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการองค์การบริหารส่วนต าบลช าแระ 
ประจ าปี พ.ศ. 2561 

 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บรกิารองค์การบริหารส่วนต าบลช าแระ ประจ าปี พ.ศ. 2561  
ได้จัดท าขึ้นเพ่ือส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ และเพ่ือทราบข้อเสนอแนะที่ต้องการให้หน่วยงานพัฒนาการ
ให้บรกิาร โดยองค์การบริหารส่วนต าบลช าแระ ไดแ้จกแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการองค์การบริหารส่วน
ต าบลช าแระ ประจ าปี พ.ศ. 2561  ให้ผู้มาใช้บริการได้ตอบแบบส ารวจ ซึ่งมีผู้ตอบแบบส ารวจทั้งสิ้น จ านวน     
31 คน ดังนี้ 

1. เพศชาย   จ านวน  12  คน   คิดเป็นร้อยละ 38.71 
เพศหญงิ   จ านวน  19  คน   คิดเป็นร้อยละ 61.29 

2. อายุต่ ากว่า 15 ปี   จ านวน 0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
อายุ 15-25 ปี      จ านวน 7 คน  คิดเป็นร้อยละ 22.58 
อายุ 26-35 ปี  จ านวน 8 คน   คิดเป็นร้อยละ 25.81 
อายุ 36-45 ปี  จ านวน 4 คน   คิดเป็นร้อยละ 12.90 
อายุ 46-55 ปี  จ านวน 3 คน   คิดเป็นร้อยละ 9.68 
อายุ 55 ปีขึ้นไป     จ านวน 9 คน   คิดเป็นร้อยละ 29.03 

3. ช่องทางการติดต่อ 
ติดต่อด้วยตนเอง    จ านวน 31 คน   คิดเป็นร้อยละ 100 
ติดต่อผ่านโทรศัพท์/แฟกซ์   จ านวน 0 คน   คิดเป็นร้อยละ 0 
ติดต่อผ่านจดหมาย/หนังสือราชการ  จ านวน 0 คน   คิดเป็นร้อยละ 0 
 

ในการประเมินความพึงพอใจด้านการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลช าแระ โดยการส ารวจความ
คิดเห็นของผู้ใช้บริการ มีดังนี้ 

ประเด็นการส ารวจ 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อย

ที่สุด 
สรุป
ระดับ

ความพึง
พอใจ 

1. ความพึงพอใจด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ       
1.1 การสื่อสาร เผยแพร่ขั้นตอนการขอรับบริการ 12.90% 80.65% 6.45%   มาก 
1.2 ขั้นตอนการขอรับบริการมีความคล่องตัวเข้าใจง่าย ไม่
ซับซ้อน 

6.45% 93.55%    มาก 

1.3 ให้บริการตามที่ขอได้อย่างรวดเร็ว  74.19% 25.81%   มาก 
1.4 มีระบบการให้ที่เสมอภาคเท่าเทียมกัน  93.55% 6.45%   มาก 
1.5 สถานที่ให้บริการเป็นสัดส่วน 32.26% 67.74%    มาก 



ประเด็นการส ารวจ 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อย

ที่สุด 
สรุป
ระดับ

ความพึง
พอใจ 

2. ความพึงพอใจด้านเจ้าหน้าที่       
2.1 เจ้าหน้าที่อธิบายตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น 3.23% 54.84% 41.93%   มาก 
2.2 เจ้าหน้าที่มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการให้บริการ 12.90% 74.20% 12.90%   มาก 
2.3 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส และมีความเป็น
กันเอง 

19.35% 80.65%    มาก 

2.4 เจ้าหน้าที่แต่งกายสุภาพเหมาะสมกับกาลเทศะ 6.45% 80.65% 12.90%   มาก 
2.5 เจ้าหน้าที่มีบุคลิกภาพน่าเชื่อถือ 9.68% 87.09% 3.23%   มาก 
2.6 เจ้าหน้าที่มีความสามารถแก้ปัญหาที่เกิดข้ึน  90.32% 9.68%   มาก 
3. ความพึงพอใจด้านสิ่งอ านวยความสะดวก       
3.1 ติดต่อขอรับบริการได้สะดวก 25.80% 70.97% 3.23%   มาก 
3.2 มีวัสดุอุปกรณ์หรือสิ่งอ านวยความสะดวกในการให้บริการ
อย่างเพียงพอ 

 70.97% 29.03%   มาก 

3.3 มีช่องทางรับฟังขอคิดเห็นและขอเสนอแนะต่อการ
ให้บริการ 

 61.29% 38.71%   มาก 

3.4 มีเจ้าหน้าที่อ านวยความสะดวกและให้ความเข้าใจเมื่อมี
ปัญหาเกิดขึ้น 

22.58% 67.74% 9.68%   มาก 

3.5 สถานที่ให้บริการสะอาด สภาพแวดล้อมดี 16.13% 83.87%    มาก 
4. ความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ       
4.1 ได้รับบริการตรงตามความต้องการ 19.35% 64.52% 16.13%   มาก 
4.2 ได้รับบริการทันต่อความต้องการน าไปใช้งาน  80.65% 19.35%   มาก 
4.3 ได้รับบริการอย่างมีคุณภาพ 19.35% 80.65%    มาก 
4.4 การแจ้งกลับ /ตอบสนองต่อการขอรับริการได้รวดเร็ว 25.80% 64.52% 9.68%   มาก 

 
ข้อเสนอแนะ 
1. จุดเด่นในการให้บริการ 
- พนักงานยิ้มแย้มแจ่มใส พูดจาไพเราะ 
- ให้ข้อมูลได้ถูกต้องรวดเร็ว 
2. สิ่งที่ควรปรับปรุงแก้ไขในการให้บริการ 
- น้ าดืม่ 
3. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะเพ่ิมเติม 

ไม่มี 


